

2016年10月10日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期一 丙申年九月初十 国内统一刊号 CN41-0049 总第7596期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

阴天间多云,偏东风2级-3级,气温12℃~20℃。

市气象台



全市“两学一做”学习教育工作推进会召开

徐光强调,要高质量高标准抓好“两学一做”学习教育,坚定政治方向,坚持问题导向,坚守价值取向,把全面从严治党要求落到实处,为决胜全面建成小康社会,早日实现周口崛起、富民强市提供坚强保证

本报讯(记者李凤霞)10月9日下午,全市“两学一做”学习教育工作推进会召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于“两学一做”学习教育的重要指示精神,落实部分省区“两学一做”学习教育工作座谈会、全省“两学一做”学习教育工作推进会及市四次党代会精神,总结交流全市推进经验,安排部署下一步工作。市委书记、市人大常委会主任徐光出席会议并讲话。

市委副书记李德才主持会议。市领导王富兴、牛越丽、李云、摆向阳,周口城乡一体化示范区党工委书记建志出席会议。

市委常委、组织部长摆向阳传达了全省“两学一做”学习教育工作推进会精神。

徐光指出,全市“两学一做”学习教育工作开展以来,各级党组织和广大党员干部积极参与、共同努力,学习教育有序推进、态势良好,呈现了领导带头、组织有力、抓手有效、效果明显,分层分类、注重常态、统筹协调、有序推进等特点,取得了阶段性成效。

就持续深化全市“两学一做”学习教育工作,徐光提出六个方面的要求。

一要狠抓基础环节,确保“学”得深入。各级党组织要组织广大党员深悟透系列讲话,全面系统掌握习近平总书记系列重要讲话精神的精髓要义,把握好“七一”重要讲话的主题主旨,基本内涵和基本精神,以及管党治党的新要求,进一步深化认识、引领行动,指导实践、推动工作。要学深学懂党章党规,不断打牢合格党员的思想基础。要笃信笃行、知行合一,把学而懂、学而信、学而用作为衡量学习教育效果的基本标尺,着力解决学得不“深”的问题,真正做到学思践悟;着力解决学得不“真”的问题,真正做到深入人心;着力解决学得不“实”的问题,真正做到笃信笃行。

二要狠抓关键环节,确保“做”得合格。广大党员要坚持以学促做、知行合一,把合格党员的标尺立起来,把合格党员的形象树起来。各级党员干部要明确“做”的标准,带头做到“讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为”,带头做到忠诚干净担当,始终保持坚定的政治方向、政治立场、政治敏锐性和政治鉴别力。各级党组织要用活“做”的载体,坚持规定动作不走样、自选动作有特色,持续抓好“三亮三评三提升”自选动作。要树立“做”的典型,培育塑造一批贡献突出、事迹感人的先进典型,使广大党员学有榜样、做有标杆。

三要狠抓核心环节,确保“改”得到位。要进一步强化问题导向,紧盯问题、认真整改,以解决问题为动力来推进学习教育,以解决问题为标准来检验学习教育的质量与效果。一方面,要开展自查自纠,认真进行对照检查,查摆问题,列出清单、建立台账,紧盯不放、对账销号,解决好党员队伍中存在的党性观念不强、党内政治生活不严格、缺乏干事创业精气神和为官不为等问题;要持续开展严肃党规党纪、整治超标准接待违规吃喝问题专项治理,启动侵害群众利益的不正之风和腐败问题专项整治,着力整治解决扶贫资金管理、使用等影响社会公平公正9个方面的问题;要开展

源头治理,推行“四化”、开展“三查”,从源头上规范权力运行,预防和治理腐败。另一方面,要按照中央、省委部署,以“两学一做”学习教育为契机,着力抓好基层党建7项重点任务,解决好基层党组织建设中的问题,促使基层党组织把教育管理党员的意识树起来、功能强起来、责任扛起来。

四要狠抓最终环节,确保“促”得有力。要把“两学一做”学习教育与贯彻落实市四次党代会精神结合起来,切实把思想和行动统一到市四次党代会确定的奋斗目标上来,把力量和智慧凝聚到大会提出的各项任务上来。要把“两学一做”学习教育与“五查五促”结合起来,聚焦改革发展稳定和党的建设重点工作,推动各项政策措施落到实处、见到实效。要把“两学一做”学习教育与“三亮三评三提升”结合起来,切实改进工作作风,提升服务效能,有效解决工作中存在的“为官不为”、“中梗阻”等突出问题,打通联系服务群众的“最后一公里”。

五要狠抓支部主体,确保常态长效。要坚持党内组织生活制度,推进党内组织生活规范化。要定期开展“三会一课”,定期召开组织生活会,不断增强党员的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。要丰富活动载体,激发党支部和党员的创新活力。要给基层党组织结合实际开展学习教育留出空间,把“处方权”往下放,让基层当“小郎中”,切实发挥党支部的积极性、主动性和创造性。要认真总结、宣传推广,把“党员活动日”继续组织好、深入开展好,切实增强党支部的凝聚力、号召力。要创新方

式方法,突出抓好流动党员学习教育,就近就便开展学习教育,用信息网络组织流动党员网上学习、异地学习,做到离乡不离党、流动不流失。

六要狠抓组织领导,确保从严从实。要层层落实责任。各级党组织要把学习教育作为一项重大政治任务,一级抓一级,层层抓落实,确保责任明确到位、压力传导到位、任务落实到位。各级领导干部既要认真履行职责抓学习教育,又要带头积极参与学习教育,为广大党员立标杆、做示范。各级党委(党组)和党员领导干部要强化组织保障,加强对下级特别是基层党组织的指导,跟踪掌握工作进展,及时解决基层反映的问题。要突出分类指导,分层分类施策,一把钥匙开一把锁,不能上一下一般粗一般齐。要从严进行督导,及时发现存在问题,督促指导整改。要发挥好“一报两台”主流媒体和网络、微信作用,引导党员利用网络自主学习,互动交流。要注重发挥先进典型的标杆引领作用,做好舆论引导,营造良好氛围。

徐光最后强调,开展好“两学一做”学习教育是各级党组织必须肩负好的重大政治责任,我们一定要高质量高标准抓好“两学一做”学习教育,坚定政治方向,坚守价值取向,把全面从严治党要求落到实处,为决胜全面建成小康社会,早日实现周口崛起、富民强市提供坚强保证。

川汇区、淮阳县、郸城县、市委办公室、市公安局、市残联、市质量技术监督局代表在会上作交流发言,介绍开展“两学一做”学习教育的经验做法。



市人大常委会机关

本报讯(记者王艳通讯员刘挺)日前,市人大常委会召开机关全体人员会议,学习贯彻市四次党代会精神。

会议指出,市人大常委会机关要把学习贯彻市四次党代会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,认真学习领会,全面贯彻落实,自觉把思想和行动统一到会议的决策部署上来,把智慧和力量凝聚到会议确定的目标任务上来。要根据市四次党代会确定的目标任务,紧密联系人大工作实际,提出贯彻落实的具体意见,采取切实可行的措施,把大会精神转化为推进工作的实际行动。

淮阳县

本报讯(记者侯俊豫)近日,淮阳县召开中层以上领导干部会议,认真学习贯彻市四次党代会精神。会议传达了中国共产党周口市第四次代表大会精神,并结合会议精神对当前主要工作进行部署。

会议指出,一要认真组织学习,深入贯彻落实。全县各单位要组织党委、党组原原本本认真学习“两个报告、两个决议”,把市四次党代会精神真正学习好、宣传好、落实好,以更加振奋的精神、更加务实的作风、更加有力的举措,团结带领全县

人民为谱写周口崛起、富民强市新篇章而努力奋斗。二要结合实际,促进工作。要结合市四次党代会精神和县党代会精神,找准切入点和着力点,全力促进各项工作顺利开展,努力完成市、县各项工作目标任务。三要深入推进“两学一做”学习教育,统一思想行动。要把学习市四次党代会精神纳入“两学一做”学习教育的重要内容,坚决把思想行动统一到市四次党代会精神上来,学习新精神,适应新常态,践行新理念,作出新贡献。

沈丘县

本报讯(记者韦伟通讯员迟驰)日前,沈丘县召开四个班子暨县委理论中心组学习会议,传达贯彻市四次党代会精神,听取和讨论县委办公室《关于深入学习贯彻市四次党代会精神的通知》。

会议指出,全县上下要充分认识到学习宣传好、贯彻落实好市四次党代会精神是当前一项重要的政治任务,一定要保持足够的政治敏锐性,保持足够的学习力度和宣传热度,把市四次党代会精神原原本本传达到每个支部、每名党员。县级领导要先学一步,学深一层,带头深入分管部门和联系乡镇(办),全面阐述、深度解读党代会精神。

会议强调,市四次党代会全面总结了“十二五”期间全市取得的成

绩,充分展示了周口的硬实力和软实力,提出了今后五年的指导思想和奋斗目标。全县上下要以市四次党代会精神为指引,进一步厘清发展思路,优化发展举措,按照党代会工作报告中的部署,结合沈丘实际,进一步加快重点项目建设,夯实发展根基;进一步加快产业转型升级,实现产业集群持续壮大;进一步加大招商引资力度,力争新签约落地一批重大项目;进一步做好精准扶贫工作,最终实现稳定脱贫;进一步做好环境保护工作,加大问题查处力度;进一步做好城市建设工作,实现城市建设与管理并重发展;进一步做好民生改善工作,实现沈丘协调发展可持续发展,为实现周口崛起作出应有贡献。

市委督查工作领导小组办公室召开“五查五促”综合督查工作培训会

本报讯10月8日下午,按照市委安排,市委督查工作领导小组办公室召开“五查五促”综合督查工作培训会。市委督查工作领导小组办公室全体人员、7个综合督查小组组长及成员参加会议。

会议就如何开展综合督查工作进行部署,要求大家按照市委办公室、市政府办公室关于开展“五查五促”综合督查工作通知要求,统一思想,提高认识,围绕促转型提质增效,查“十三五”重大工程启动推进情况;围绕促体制机制创新,查全面深化改革重点任务完成情况;围绕促打赢脱贫攻坚战,查精准扶贫措施落实情况;围绕促社会稳定和谐稳定,查重点民生工程实施情况;

(本报记者)

九九重阳 情暖夕阳



重阳节当天,沈丘县组织老干部艺术团、义工和爱心企业到该县福利院慰问演出,并送上了慰问金和慰问品,以实际行动关爱身边的老人。 迟驰摄

河南农信金燕卡



飞入寻常百姓家
金燕 IC 卡
方便你我他